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ΠΡΟΣ: ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΚΕ 
ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΣ. 
 
ΘΕΜΑ: ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ - ΧΡΗΣΗΣ ΜΕΣΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 
ΑΠΟ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
 
Αξιότιµοι συνάδερφοι, 
 

Είναι πλέον πραγµατικότητα οι νέες τεχνολογίες στην εποχή της πληροφορίας στην οποία 
ζούµε. 

Τέτοιου είδους τεχνολογίες είναι ελεύθερες σελίδες Blog και τα µέσα κοινωνικής δικτύωσης 
– ΜΚΔ, µε πιο γνωστή εφαρµογή τους το Facebook. 

Τα µέσα κοινωνικής δικτύωσης – ΜΚΔ προσφέρουν αδιάλειπτη επικοινωνία µεταξύ των 
χρηστών τους. Η επικοινωνία αυτή πολλές φορές είναι η περιγραφή της κατάστασης αυτών που 
θέλουν να την µοιραστούν µε άλλους. 

Είναι αναπόφευκτο οι διαιτητές ως ενεργά άτοµα να είναι και αυτοί χρήστες των µέσων 
κοινωνικής δικτύωσης – ΜΚΔ. 

Όµως όπως γνωρίζεται οι διαιτητές πρέπει συνέχεια να επιβεβαιώνουν την προσωπικότητα 
τους αλλά και την ακεραιότητα τους, ειδικά στην εποχή της πληροφορίας που ΤΙΠΟΤΑ δεν µένει 
κρυφό! 

Σίγουρα πολλοί διαιτητές είναι ΄΄φίλοι΄΄ µε παίκτες, προπονητές, παράγοντες σωµατείων 
καλαθοσφαίρισης –κάτι που πραγµατικά δεν προσδίδει τίποτα στην οντότητα τους-, αλλά αυτό είναι 
αποδεκτό. Άλλωστε είµαστε όλοι µέρη της κοινωνίας –πόσο µάλλον  οι διαιτητές. 
 
Σε καµία περίπτωση όµως οι διαιτητές – χρήστες των µέσων κοινωνικής δικτύωσης ,  
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ: 
 
-Κοινοποιούν παρουσία και κατάσταση τους, µε αρνητικές συνέπειες στο έργο που επιτελούν (π.χ. 
δεν µπορεί ο διαιτητής να ανεβάζει κατάσταση ότι βρίσκεται σε νυχτερινό κέντρο και το επόµενο 
πρωί να έχει αγώνα). 
- Κοινοποιούν παρουσία και κατάσταση τους µε τρίτα πρόσωπα που βάζουν σε κίνδυνο την 
υπόσταση τους ως διαιτητές. 
-Κοινοποιούν φωτογραφίες ή video ή σχόλια επικριτικά ή επιτιµητικά για κάποιο σωµατείο ακόµα 
και αν οι διαιτητές βρίσκονται σε χαµηλή τοπική κατηγορία. Άλλωστε οι µεγάλες οµάδες έχουν 
κλιµάκια σε όλα τα επίπεδα (µίνι, προµίνι, παίδες, κορασίδες κλπ.) και οι διαιτητές δεν µένουν 
πάντα στην ίδια κατηγορία. Το παρελθόν ακολουθεί το µέλλον. 
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Κυρίως όµως ΝΑ ΜΗΝ, 
 
-Επιλέγουν να πατάνε ΄΄LIKE-ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ΄΄ σε σχόλια, φωτογραφίες ή υπονοούµενα κατά άλλων 
διαιτητών, θεσµών και οργάνων διαιτησίας ή προσώπων που µετέχουν σε Οµοσπονδίες και Ενώσεις 
Καλαθοσφαίρισης και όργανα αυτών . 
 
Συνάδελφοι παρακαλούµε πολύ για την άµεση εφαρµογή των παραπάνω,  την άµεση αναθεώρηση 
των ‘’φίλων’’ από τα µέσα κοινωνικής δικτύωσης και την ΑΜΕΣΗ αποχώρηση από οµάδες που 
συµπεριφέρονται όπως παραπάνω.   
 
Τέλος χρησιµοποιήστε τις ρυθµίσεις απορρήτου για να ελέγξετε την πρόσβαση στο προφίλ σας από 
κάθε ξένο άτοµο. 
 
Να θυµάστε ότι κάτι που ΄΄ποστάρει΄΄ κάποιος άλλος για εσάς στο Facebook, µπορεί να επηρεάσει 
και τη ζωή (ή τη δουλειά) σας εκτός δικτύου. 
 
Μην ξεχνάτε ότι για ότι αναρτάται είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι. 
 
Τα περιστατικά είναι πολλά και η παραβίαση των παραπάνω θα αναγκάσει την ΟΔΚΕ µε λύπη 
της, να εφαρµόσει όσα προβλέπονται από το καταστατικό της και τον εσωτερικό κανονισµό 
της. 
 
Η παραπάνω επιστολή – οδηγία, σκοπό έχει την διασφάλιση της ακεραιότητας όλων µας και µόνο. 
 
Οι διαιτητές πρέπει να είναι προσεκτικοί µέσα και έξω από τα γήπεδα. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισµούς. 

  
 


